



MINISTERUL EDUCAȚIEI
INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN TIMIȘ
ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 27 TIMIȘOARA
Aleea Gorniștilor nr. 3, Telefon / fax : 0256/452948
e-mail: scoala27@yahoo.com
web: www.scoala27.ro

Nr. înreg.: 2384 din 28.04.2022

PROCES VERBAL,
Încheiat astăzi, 28.04.2022
de comisia de examinare pentru organizarea și desfășurarea
examenului pentru promovarea în treaptă superioară, funcția
Informatician, grad II, studii superioare
la Școala Gimnazială nr. 27 Timișoara

Comisia de examen întrunită azi 28.04.2022 ora 14:00 a procedat la stabilirea punctajului final obținut de către candidatul înscris la examenul pentru promovarea în treaptă superioară, funcția Informatician la Școala Gimnazială nr. 27 Timișoara în conformitate cu prevederile din HG 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice.

Comisia de examen numită prin Decizia Directorului Școlii Gimnaziale nr. 27 Timișoara nr. 152 din data de 04.04.2022, formată din:

Președinte: Prof. Marius CIMPOAE

Membri: Ec. Viorel FILIP-MILENCOVICI
Informatician Cosmin COCONETU

Secretar : Ec. Gabriela MIRESCU

- s-a întrunit în data de 28.04.2022 ora 08,00 la sediul unității de învățământ, în vederea stabilirii subiectelor pentru proba practică a concursului. Pentru promovarea în treaptă superioară, funcția Informatician, grad II, studii superioare, comisia a stabilit ca probă de promovare PROBA PRACTICĂ ca fiind necesară pentru verificarea abilităților practice. S-a luat în considerare art. 43 din HG 286/2011 cu modificările și completările ulterioare.

Comisia de examen a stabilit ca pentru proba practică candidatul să întocmească documente din care să poată fi demonstrat faptul că are abilitățile practice corespunzătoare pentru promovarea într-o treaptă profesională superioară.

La ora 10.00, comisia de examen a intrat în sala stabilită pentru desfășurarea probei practice, a verificat identitatea candidatului pe baza cărții de identitate.

S-a consemnat de către secretarul comisiei de examen prezența în sală a candidatului Leucuș Angel Daniel. La ora 10.15, comisia de examen a prezentat candidatului fișa cu subiectele ce trebuie tratate de către candidat.

S-a alocat candidatului un calculator cu conexiune la internet, imprimantă și alte mijloace necesare susținerii probei practice.

Comisia de examen a stabilit Baremul de corectare cu punctajul pentru fiecare subiect al probei practice și secretarul comisiei l-a afișat pe ușa sălii în care s-a desfășurat proba



MINISTERUL EDUCAȚIEI
INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN TIMIȘ
ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 27 TIMIȘOARA
Aleea Gorniștilor nr. 3, Telefon / fax : 0256/452948
e-mail: scoala27@yahoo.com
web: www.scoala27.ro

practică. Comisia de examen a stabilit ca durata examenului de promovare să fie de 3 ore, respectiv, până la ora 13.15. La expirarea timpului alocat efectuării probei practice, candidatul a predat documentele de lucru aferente probei practice.

Comisia de examen a procedat la corectarea probei practice conform baremului afișat și a decis acordarea punctajelor rezultate din aplicarea baremului pentru proba practică, conform borderoului de corectare, anexă la prezentul proces verbal.

Candidatul a fost înștiințat de faptul că, la data de 28.04.2022, ora 14.00 se va afișa rezultatul probei practice.

La evaluarea și notarea probei practice de candidat, comisia a stabilit media aritmetică a probei practice, rezultatul fiind consemnat în borderoul centralizator. În final, se constată următoarele:

Nr. crt.	Numele și prenumele	Punctaj final	Rezultatul probei practice
1.	Leucuș Angel Daniel	100 puncte	Promovat

Comisia de examen declară reușit la examenul de promovare în treaptă superioară, funcția Informatician, grad II, studii superioare pe d-nul Leucuș Angel Daniel, care a obținut un punctaj de 100 de puncte.

Comisia constată că s-au respectat prevederile legale privind organizarea și desfășurarea examenului pentru promovarea în treaptă superioară, funcția Informatician, grad II, studii superioare, drept pentru care a încheiat prezentul proces verbal.

Comunicarea rezultatului final se afișează la sediul instituției Școlii Gimnaziale nr. 27 Timișoara și pe pagina de internet a acesteia.

Eventualele contestații privind modul de desfășurare a examenului se pot depune la Secretariatul Școlii Gimnaziale nr. 27 Timișoara în data de 28.04.2022 în intervalul orar 15.00-15.30.

COMISIA DE EXAMEN:

Președinte : Prof. Marius CIMPOAE

Membru : Ec. Viorel FILIP-MILENCOVICI

Membru : Informatician Cosmin COCONETU

Secretar : Ec. Gabriela MIRESCU